



“狂欢双11”

一个月前，“双11”抢购大战的硝烟就已经弥漫开来。找攻略、求推荐、收购物车……很多白领至少从一周前开始，就把头深深埋在了网络商城的海量货物堆里。而为了今天0点正式打响的“双11”大战，一位南京白领甚至搬出了家里4台电脑，一字排开，只求“零点秒杀”。还有学校满足学生的需求，延迟熄灯，甚至还有业界良心公司，放假一天……

实习生 郑莉 现代快报记者 王颖菲 张瑜

# 网购节 零点开抢，38分钟100亿

南京一白领4台电脑同时“秒杀”，有大学通宵供电，还有公司放假一天……



## 业界良心

大学不熄灯，公司放假一天

昨天，记者也咨询了南京的一些高校，发现不少学校一向不熄灯，给“双11”抢购创造了最佳条件。

而有公司特意放假一天，“为满足大家物质生活的需求，公司特决定‘双11’放假一天……”为迎接“双11”，乌鲁木齐某电子科技有限公司的通知栏上贴出了“双11”放假的通知。通知称将为员工提供8兆光纤网络、电脑、无线WiFi及支付宝充值、转账等服务。

## 神一样的白领

面前摆4台电脑用来抢购

“什么？”“什么时候开始抢”……成为这两天不少写字楼里的公共话题。对于他们来说，昨晚注定是个“不眠夜”。

离“双11”还有两周，33岁的白领周女士就已经把自己可以利用的所有时间——包括坐地铁、等电梯、打饭甚至走路，都用在了刷手机淘宝上。“比如那件卖给老公的羊毛大衣，将近两千块，但如果在这家店里第一个下单，就能免单。就算抢不到，前十名还能送手链。”此外，一些商家推出的“一元买几百元”的大礼包，同样人气十足，“等于是白送，多少人瞄着呢。”此外，她还看中了几件衣服，“晚一秒就没有合适的码了。”

因此，周女士早早和丈夫规划好，11月10日晚上10点左右就做好准备——把家里新旧共3台电脑，以及一台iPad平板全部搬出来，一字排开，每人操作两台。“该出手时就出手，这时候就看谁手快了。”

**宝庆尚品**  
Jewelry  
黄金珠宝  
至真至爱 风尚百年

**新街口**  
活动时间：11月8日-11月30日  
**宝庆尚品珠宝广场**  
**感恩4周年钜惠来袭**  
第二波活动：11月12日-11月20日

**黄金饰品**（仅限11月18日）  
242元/克起

**钻石直销价抢购！**  
30分钻戒仅5999元起，  
50分钻戒仅16999元起。  
环比39999元起。

**1000个红包买就摸 100%中奖**  
购物满699元即可参与

4999元钻戒、4000元服饰兑换券、  
480元男士香水。半价券（限购单件商品10件）  
抵用。5元-1000元现金红包等大奖等你来摸，好运人人有！

**黄金以旧换新**  
旧金工费5折

**Leo Diamond 为爱珍藏一生**  
Leo Diamond品牌新品惊艳上市，  
回馈有礼系列“完美印象·非凡闪耀”  
即日起-11月30日，购买表款Leo  
Diamond品牌钻石饰品，即有机会  
获赠巧克力礼盒装1份，立享双倍积分。

**免费领取金条打火机**（仅限200个）  
11月12日-11月20日，凡到店消费客户，仅限  
个人消费者，凭宝庆尚品珠宝广场  
消费凭证，100个红包买就摸，钻石  
抵用券，30分钻戒仅5999元起，  
50分钻戒仅16999元起。  
环比39999元起。

新浪微博  
weibo.com  
宝庆尚品V百度  
Baidu

www.bqsp.net 400 150 1818

南京宝庆尚品珠宝连锁有限公司  
NANJING BAO QING SHANGPIN JEWELRY CHAIN CO.,LTD

有人忙  
狂欢  
有人愁  
脱光

# 光棍节 南大开恋爱课，要办相亲会

积极为学生提供一个找到个人幸福的平台

## 学生很淡定

六成博士认为恋爱影响学业

大多数博士生已经过了婚嫁的年龄，可他们为什么还没有考虑恋爱呢？南大研究生会此前针对校园内的单身博士生进行问卷调查，50位接受调查的博士生中，有63.6%认为恋爱“分散精力、浪费时间和金钱”“给学习造成了很大压力”。其中一位从未有恋爱经历的博士生小黄告诉记者，繁忙的学业是他恋爱的最大阻碍。

调查还对曾经恋爱过或者正在恋爱的学生的恋爱花费进行统计。结果发现，很多学生将一半以上的的生活费用用于恋爱消费。单身博士小刘表示，在邀请女生吃饭时，“选择AA感觉不够男人，而自己一个人负担，觉得经济压力挺大，毕竟每个月补贴的钱就那么多，所以除非遇到非常心动的，如果只是因为寂寞而谈场校园恋爱，不如等到以后工作后，经济宽裕了再说。”

男博士都很淡定，但女博士们觉得压力挺大。一位女博士说，受到传统家庭观念的影响，她现在一方面应付学业压力，另一方面又要应付找对象问题。“害怕错过了恋爱黄金年龄。”

学校很着急  
开恋爱公开课，办相亲会

南大研究生会的一位同学告诉现代快报记者，对于研究生来说，科研重要，人际交往也不容忽视，他们借助光棍节契机，为那些想拓展交际面，找到属于自己的幸福的研究生提供一个平台。从今天开始，南大将开展“首届校园恋爱公开课”：现在起至11月16日，针对南大在校研究生及高年级本科生，招募“非诚勿扰”嘉宾及恋爱问卷调查。

12月19日晚，将举行南大版校园“非诚勿扰”晚会。晚会上，也将会有女嘉宾亮相，男嘉宾登场，选择心动女嘉宾，女嘉宾爱之初体验，爱之终抉择等环节，最后，男嘉宾有望将女嘉宾带走……“通过讲座、晚会、开拓等形式，丰富研究生课余生活，引领健康积极的恋爱态度。”

## 相关新闻

程序员买99台iPhone6求爱，结果被拒了

近日，广州某游戏公司程序员为了赶在双十一“光棍节”前“脱单”，竟买来99台iPhone6在公司楼下摆成心形、扎成花束高调表白，声称要给女生“最有分量的爱”。昨天，求爱男子的同事“@宅二世阿萌”在微博上回应称，程序员是同事，99台iPhone6是攒钱托亲友买的，很不容易。女生至今没有答应，原因很复杂。99台iPhone 6是退不掉了，也不知道怎么处理，也没做黄牛。综合



99台手机围成心形，他向女神求爱

不过，问题也来了。

“至今有将近1000人报了名，其中女生占了一大半，有600多，可男生却只有200多。”负责打理该官方微博的小夏无奈地苦笑说。

现代快报记者 王颖菲

**承受10吨钢块重量？**

**73%高强度钢一体式笼型车身**

**11月27日 艾瑞泽3 真格登场**

**艾瑞泽3**  
SOCIAL 真朋友 赠你  
C-NCAP五星安全评价报告  
S TYLE 真朋友 懂你  
SAFETY 真朋友 顶你  
73%高强度钢一体式笼型车身  
碰撞安全新标准

**11.11起，艾瑞泽3鉴真行动**  
购车即享1000元购车基金，成功推荐购车500元现金分享礼，可无限叠加

以下部分为广告内容，本活动最终解释权归奇瑞汽车所有。